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Στόχοι του Σχεδίου

Ο σκοπός του Σχεδίου Χορηγιών είναι να υποστηρίξει την αναβάθμιση και τη 

δημιουργία σύγχρονων μονάδων μεταποίησης και εμπορίας γεωργικών προϊόντων, 

αυξάνοντας τον αριθμό των μικρομεσαίων επιχειρήσεων που αξιοποιούν τις 

τεχνολογίες πληροφορίας και επικοινωνιών, συμπεριλαμβανομένου του 

ηλεκτρονικού εμπορίου. Επιδιώκεται η ανάπτυξη νέων προϊόντων υψηλής 

προστιθέμενης αξίας και η υιοθέτηση καινοτόμων επενδύσεων, με αξιοποίηση 

τοπικών γεωργικών πρώτων υλών. Επίσης, στοχεύει στη διατήρηση και προώθηση 

παραδοσιακών και βιολογικών προϊόντων και στη δημιουργία νέων θέσεων 

εργασίας, ειδικά στις αγροτικές περιοχές.

Επιλέξιμες Δαπάνες

• Καινούρια μηχανήματα/εξοπλισμός για παραγωγή, αποθήκευση και διάθεση 

προϊόντων.

• Δαπάνες ψηφιακής αναβάθμισης (ηλεκτρονικός εξοπλισμός, λογισμικά 

συστήματα, δημιουργία ιστοσελίδας ή/και ηλεκτρονικού καταστήματος).

• Μεταφορικά μέσα για διακίνηση πρώτων υλών και τελικών προϊόντων.

• Γενικά έξοδα που συνδέονται με τις επιλέξιμες δαπάνες, όπως αμοιβές 

συμβούλων για ετοιμασία τεχνοοικονομικής μελέτης και δαπάνες πιστοποίησης 

συστημάτων διαχείρισης ποιότητας.

Δικαιούχοι

Νέες ή υφιστάμενες Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις (ΜμΕ) που δραστηριοποιούνται στη 

μεταποίηση ή/και εμπορία γεωργικών προϊόντων και είναι εγκατεστημένες ή θα 

εγκατασταθούν στην Κύπρο.

Ύψος Χορηγίας

Το ύψος της χορηγίας ανέρχεται στο 40% των επιλέξιμων δαπανών, με ανώτατο 

ποσό χορηγίας τις €40.000 ανά έργο. Για τις επιχειρήσεις που είναι εγκατεστημένες ή 

θα εγκατασταθούν σε ορεινές και μειονεκτικές περιοχές, το ύψος της χορηγίας 

ανέρχεται στο 50% των επιλέξιμων δαπανών, με ανώτατο ποσό χορηγίας τις 

€50.000.

Περίοδος Υποβολής

Η προθεσμία υποβολής αιτήσεων για το Σχέδιο Χορηγιών έχει παραταθεί και η νέα 

καταληκτική ημερομηνία είναι η 2η Αυγούστου.

Πληροφορίες επικοινωνίας

+357 2573 2009 / +357 96665156

https://hybridconsul.tech

info@hybridconsul.tech
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